



Sajtóközlemény (2021.06.15.)

Megújult a Sberbank Mobilbank

Az applikáció új verziója továbbfejlesztett számlakezelési megoldásokat, kényelmesebb utalási funkciókat tartalmaz, emellett a kezelése is egyszerűbb. Az alkalmazás automatikusan frissül az ügyfelek eszközén.

Megújult a Sberbank Magyarország Zrt. mobilbankja, a frissítés máától a bank minden ügyfele számára elérhető. Az új verzió automatikusan letöltődik, nem szükséges újból telepíteni.

Az applikáció megalkotása során a könnyebben kezelhető, ügyfélbarát felület kialakítása volt a fő szempont, hiszen az átalakuló ügyintézési szokások nyomán egyre több ügyfél választja az online bankolást. A Mobilbank teljes felülete megújult: nemcsak a dizájn lett modernebb és letisztultabb, de a menüszervezet is átláthatóbb. Az applikáció új funkciókkal, továbbfejlesztett számlakezelési megoldásokkal is kiegészült: egyszerűbb és gyorsabb is lett a belföldi forint utalás, a tranzakciókat és számlainformációkat könnyebben nyomon tudják követni az ügyfelek.

„A Sberbanknál kiemelten foglalkozunk a digitalizációs megoldások alkalmazásával, az elektronikus ügyintézési folyamatok kialakításával, amelyhez kapcsolódóan fontos mérföldkőnek tartjuk az applikáció megújulását. A változtatások során az ügyfélélmény növelésére, az átláthatóságra törekedtünk, bízunk benne, hogy valóban sikerült felhasználóbaráttá tennünk. A felületet egyébként folyamatosan fejlesztjük, a jövőben is várhatóak még további újítások.” – mondta el Lengyel Zoltán, a Sberbank Marketing, PR és Digitális területvezetője.

A megújult Sberbank Mobilbank applikáció elérhető a Google Play, valamint az App Store áruházakban.

A Sberbank Magyarország Zrt-ről:

A Sberbank Magyarország Zrt. a Sberbank Europe AG leányvállalata, lakossági-, mikro-, KKV- és nagyvállalati ügyfeleknek nyújt teljes körű banki szolgáltatást Magyarországon. A bank 1993 óta működik sikeresen a magyar piacon. A bécsi központú Sberbank Europe csoport Európa 8 piacán van jelen: Ausztriában, Bosznia-Hercegovinában, Horvátországban, Csehországban, Magyarországon, Szlovéniában, Szerbiában és Németországban.